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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DO CENTRO DE CIÊNCIAS, 
TECNOLOGIAS E SAÚDE

Ata da 1ª reunião ordinária do Conselho do Centro 
de Ciências, Tecnologias e Saúde realizada em 04 de 
março  de  2021,  às 10h30,  de  forma  online,  pela 
plataforma Meet.google.

Ao quarto dia do mês de março do ano de dois mil e vinte e um, às dez horas e trinta minutos,  
reuniram-se os conselheiros do Conselho do Centro de Ciências, Tecnologias e Saúde, de forma 
online,  pela  plataforma  Meet.google, com a  presença  dos  membros  abaixo  listados,  sob  a 
presidência do professor Eugênio Simão. Este deu boas vindas a todos e iniciou as atividades 
apresentando os novos membros do conselho: Suelen, representando a Direção Administrativa 
do Campus, Bernardo e Agenor,  representando a FQM e Patrícia,  representando a CIT. Ato 
contínuo, questionou se havia interesse em inserção de pontos para a próxima reunião. Não 
havendo, colocou-se em discussão a ordem do dia, Ofício Circular nº 1/2021-CTS/ARA de 02 de 
março de 2021: 1) Processo nº 23080.047114/2020-28 / Requerente: Departamentos de ensino 
do CTS / Assunto: Apreciação e aprovação do relatório de Consolidação do PAAD referente a 
2020/2.  /  Relator:  Conselheiro  Anderson  Luiz  Fernandes  Perez;  2)  Processo: 
23080.062230/2019-33 / Requerente: Departamento de Computação / Assunto: Apreciação e 
Aprovação  do  ad-referendum emitido  pela  direção  do  CTS  em  19.02.2021  ,  a  respeito  da 
Recomposição da Banca de Concurso Circuitos Eletrônicos, instituída pela portaria nº 29/2021/
CTS/ARA / Relator: Conselheiro Luciano Lopes Pfitscher; 3) Processo: 23080.038596/2020-25 / 
Requerente: Eliane Pozzebon / Assunto:  Apreciação e Aprovação do  ad-referendum emitido 
pela direção do CTS em 07.01.2021 sobre afastamento para formação em pós-doutorado no 
país.  /  Relator:  Conselheira  Marcia  Martins  Szortika;  4)  Informes  gerais.  Não  havendo 
considerações, a ordem do dia foi colocada em votação e foi aprovada por unanimidade. Na  
sequência, passou-se ao primeiro item da pauta. Item 1) Processo nº 23080.047114/2020-28 / 
Requerente: Departamentos de ensino do CTS / Assunto: Apreciação e aprovação do relatório 
de  Consolidação  do  PAAD  referente  a  2020/2.  /  Relator:  Conselheiro  Anderson  Luiz 
Fernandes  Perez:  O  professor  Anderson  fez  a  leitura  do  parecer,  sendo  este  favorável  à 
aprovação do relatório. Em discussão, o professor Luciano questionou se são 20 horas mínimas 
para pesquisa ou máximas.  O professor Anderson respondeu e informou que irá retificar o 
parecer. Não havendo outras considerações, o parecer foi colocado e votação e foi aprovado 
por unanimidade.  Item 2) Processo: 23080.062230/2019-33 / Requerente: Departamento de 
Computação / Assunto: Apreciação e Aprovação do ad-referendum emitido pela direção do 
CTS em 19.02.2021 , a respeito da Recomposição da Banca de Concurso Circuitos Eletrônicos, 
instituída pela portaria nº 29/2021/CTS/ARA / Relator: Conselheiro Luciano Lopes Pfitscher:  
O  professor Luciano fez a  leitura do parecer,  sendo este favorável  à aprovação da decisão 
tomada por ad-referendum. Não havendo considerações, o parecer foi colocado e votação e foi 
aprovado por unanimidade.  Item 3) Processo: 23080.038596/2020-25 / Requerente:  Eliane 
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Pozzebon / Assunto: Apreciação e Aprovação do ad-referendum emitido pela direção do CTS 
em  07.01.2021  sobre  afastamento  para  formação  em  pós-doutorado  no  país.  /  Relator: 
Conselheira Marcia Martins Szortika: A professora Márcia justificou a não emissão do parecer. 
A TAE Samira explanou sobre a tramitação deste processo e como se deu a aprovação por ad-
referendum.  O  professor  Simão  questionou  se  os  conselheiros  aceitariam  votar  sem  um 
parecer. Havendo concordância e não havendo considerações, o item foi colocado em votação 
e a decisão tomada por  ad-referendum foi aprovada por unanimidade.  Item 4)  Requerente: 
Informes gerais: Novamente com a palavra,  o professor Simão citou a carta de apoio para 
realização  de  lockdown  e  solicitou  que  os  conselheiros  avaliassem  o  posicionamento  do 
Campus,  se  apoiaríamos  a  paralisação  das  atividades  por  15  dias.  A  professora  Ana  Lúcia 
questionou como ficariam as atividades dos concursos públicos previstas para este período. O 
professor Ricardo explanou sua opinião,  citando que os setores já estão com o mínimo de 
atividade presencial sendo realizada e disse achar complicado restringir estas atividades ainda 
mais.  A  diretora  Suelen  explanou  sobre  a  situação  de  aquisição  de  materiais.  O  professor 
Bernardo questionou sobre a compra de máscaras especiais. A TAE Iclícia comentou sobre a 
situação atual dos discentes. Houve uma pequena discussão sobre a “menção P” e “menção I”.  
O professor Simão disse que, juntamente com a TAE Juliana, buscarão uma posição oficial junto 
ao  DEN sobre  a  “menção  P”.  Na  sequência,  informou  que  foi  enviado  e-mail  requisitando 
voluntários  para representação como agente de internacionalização do SINTER no Campus. 
Citou  ainda  as  ações  para  retomada  das  reuniões  dos  fóruns  internos  do CTS.  Reforçou  a 
necessidade  de  cumprimento  dos  protocolos  contidos  no  Guia  de  Biossegurança  da  UFSC. 
Solicitou que a partir da próxima reunião os representantes do CTS nas câmaras tenham um 
momento  dentro  do  item  de  informes  para  repassar  as  informações  referentes  às  suas 
representações. A TAE Rossana convidou para a roda de conversa promovida pelo SAE e pelo 
Comitê  de Atenção  Psicossocial.  O professor  Spanhol  informou sobre a  realização  da  100ª 
defesa do PPGTIC e pediu para dar publicidade. Os coordenadores dos cursos de pós-graduação 
e de graduação solicitaram apoio para que sejam normalizadas as atividades de emissão dos 
diplomas junto ao DIER/DAE. Tomando novamente a palavra, o professor Simão parabenizou os 
cursos  de  Fisioterapia  e  Engenharia  de  Computação  que  estão  comemorando  10  anos  de 
existência  e  pediu  divulgação.  O  professor  Ricardo  informou  que  o  Comitê  de  Atenção 
Psicossocial  necessita  de  representantes  discentes.  Finalizando,  a  TAE  Samira  explicou  a 
situação  da  SAD  e  pediu  compreensão  de  todos  neste  momento  de  transição.  Nada  mais 
havendo a tratar,  o presidente agradeceu a presença de todos e encerrou a sessão às onze 
horas e trinta e cinco minutos, da qual, para constar, eu, Samira Belettini Borges, Secretária 
Executiva (SRTE/SC 1214), lavrei a presente ata, que, se aprovada, será assinada pelos membros 
presentes. Araranguá, 04 de março de 2021.
Assinaturas:
Eugênio Simão

Anderson Luiz Fernandes Perez
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Alessandro Haupenthal

Alexandre Leopoldo Gonçalves

Amauri Cunha Soares

Ana Lúcia Danielewicz

Antônio Carlos Sobieranski

Bernardo Walmott Borges

Dheyfesson de Souza Pinheiro

Fabiane Perondi

Fábio Rodrigues De La Rocha

Fabrício de Oliveira Ourique

Fernando José Spanhol

Giuliano Arns Rampinelli

Iclícia Viana

Joel João Medeiros Filho
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Juliana Pires da Silva

Leandro Batirolla Krott

Luciano Lopes Pfitscher

Martin Augusto Gagliotti Vigil

Nadine Edda Corrêa

Patrícia Jantsch Fiuza

Randy Ramos Plácido

Ricardo Alexandre Reinaldo de Moraes

Rossana Lopes Pereira de Souza

Solange Maria da Silva

Suelen Dias Fagundes Brandolt

Vilson Gruber

Samira Belettini Borges
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